

Dragi cetățeni ai Mangaliei,

Noi, consilierii locali ce am inteles ca suntem alesi sa va reprezentam în administrarea municipiului Mangalia, va informam cu privire la **abuzurile primarului Tusac Mihai Claudiu, abuzuri ce sunt astazi în cercetare la D.N.A., la Prefectura Constanta, la Ministerul Administratiei si Internelor.**

De la instalarea sa în funcție, dl. Tusac a încercat să-și subordoneze Consiliul Local, în disprețul total al Legii 215/2001 a administrației publice locale, republicată, care stipulează că primarul pune în aplicare hotărârile consiliului local și nu invers. În spatele declarațiilor de colaborare, Tusac a lucrat aproape exclusiv pentru reducerea la tăcere a legislativului local, singurul care putea să-l încurce în încercarea de acaparare a localității și instaurare a unui regim despotic. Deși avea sprijinul unei minorități infime de cinci consilieri din 19, prin aranjamente politice Tusac a reușit să obțină președinția și majoritatea voturilor în toate cele cinci comisii de specialitate ale Consiliului. **În vreme ce consilierii celorlalte formațiuni au fost distribuiți în câte o singură comisie, cei ai PSD au ajuns să cumuleze statutul de membru în câte trei comisii concomitent.** Prin această manevră, au dobândit pârghii pentru a promova proiecte de hotărâri în favoarea intereselor de grup și personale sau de a bloca proiecte de hotărâri de interes public. Iar rezultatele s-au văzut din plin!

- ♣ Tusac a instaurat un climat de teroare în Primărie și a trecut la epurarea politică a angajaților, înlocuindu-i pe specialiști cu oameni fără pregătire, printre care foști condamnați de drept comun. Noii „specialiști” au reușit contraperformanța de a atribui o licitație unui ofertant ce a cerut **12 miliarde de lei** pentru serviciul public de salvamar, în dauna celui care presta tradițional această activitate și care a cerut **6 miliarde de lei vechi**. Câștigătorul cel scump nu a fost oricine, ci tocmai o firma în care este și consilierul personal al primarului Tusac, pe numele său Dan Georgescu. DNA București a ridicat deja de la primărie documentele afacerii salvamarului.
- ♣ Firma locală de salubritate a fost adusă în pragul falimentului, după ce Tusac a refuzat sistematic să achite obligația publică pentru serviciile prestate. În schimb, a adus în oraș firma Polaris M Holding SRL, aparținând deputatului PSD, Edi Martin. Pe lângă banii pe care Polaris îi „aspiră” de la populație, agenți economici și primărie, Tusac a cumpărat din bani publici utilaje performante pentru societatea de gunoaie a partidului.
- ♣ Proiectul locuințelor ieftine pentru tineri este o inițiativă la fel de controversată. Astfel, Tusac a cerut aprobare în Consiliul Local pentru achitarea a **70.420 de euro numai pentru macheta din plastic** a blocurilor și pentru un film de prezentare făcut pe calculator. Proiectul de arhitectură costă, în viziunea primarului cel responsabil și radical, 618.522 de euro. În sfârșit, **întreaga investiție ar urma să coste 19,9 milioane de euro fără TVA.**
- ♣ Alte proiecte inițiate de Tusac vizau montarea de caracatițe și ridicarea mașinilor parcate neregulamentar, majorarea principalelor taxe și impozite locale, amendarea hotelierilor care nu pot să țină unitățile lor deschise mai mult de cinci luni pe an, amendarea șoferilor atunci când frânează sau accelerează brusc în trafic sau atunci când nu au mașinile curate, amendarea locuitorilor care au geamuri sparte, nu au fațadele proaspăt vopsite, au gunoaie în curți și pe terenuri, nu-și greblează frunzele, nu-și vopsesc trotuarele, nu îngrijesc ghenele de gunoi ale firmei Polaris... și, spunem noi, nu au șapcă. De pomelnicul de amenzi nu ar putea scăpa absolut nimeni din acest oraș.
- ♣ Există, într-adevăr, consilieri învățați să voteze în baza unor mici atenții și favoruri, însă, așa cum reiese din studiul convocatoarelor de ședințe, ei aparțin minorității PSD. Astfel, **primarul a propus vânzarea unui teren de 179 mp către consilierul local PSD Daniel Slăvescu.**

Față de situația artificială, prin care o **minoritate strâmbă s-a erijat în majoritate**, majoritatea de drept din Consiliul Local, formată din reprezentanți PNL, PD-L, PC și PRM, a întreprins demersurile procedurale de revenire la legalitate. Astfel, din luna octombrie 2008, am încercat, în cadrul mai multor ședințe extraordinare, să schimbăm structura comisiilor de specialitate ale Consiliului Local și să desemnăm un nou viceprimar (post vacant din luna septembrie). De fiecare dată, primarul, secretarul și Prefectura Constanța au blocat demersurile noastre. Ca să ne bage mințile în cap, primarul cel responsabil și radical a **asmuțit Corpul de Control al Primăriei, pe post de bulldog politic, împotriva opozițiilor, împărțind amenzi ilegale și amenințări cu nemiluita. „Vreau să văd sânge pe parbriz!” – s-a exprimat primarul când a fost chestionat asupra acestor abuzuri ordinare.**

Abuzurile au culminat cu planul de dizolvare a Consiliului. Potrivit legislației în vigoare, legislativul local poate fi dizolvat în situația neîntrunirii sale timp de două luni consecutiv. Pentru a crea artificial această condiție, Tusac a convocat ședința din decembrie în ajunul Crăciunului, ca să nu se țină – din motive de sărbătoare creștinească, iar pe cea din ianuarie nu a mai convocat-o deloc. Mai mult, când zece consilieri locali au convocat două ședințe extraordinare în luna ianuarie, **le-a împiedicat accesul în Primărie, cu ajutorul Poliției Comunitare.** Ședința extraordinară s-a ținut, totuși, în holul instituției publice, însă Tusac și secretarul Vlădescu au proclamat-o nelegală. În data de 2 februarie, primarul a blocat desfășurarea ședinței ordinare pe care el însuși o convocase, afișând pe ușă un anunț potrivit căruia ar fi dizolvat Consiliul, deși legea prevede că dizolvarea este dispusă doar de instanța de contencios-administrativ. Crezându-se un Iel de Dumnezeu local, care poate să hotărască și în locul consiliului și în locul instanței de judecată, unsul Domnului vă transmite acum scrisori plătite din bani publici, ca să vă intoxice cu privire la faptul că noi, consilierii locali, nu am vrea să ne prezentăm la ședințele convocate de el lunar. În realitate, Tusac nu a convocat lunar Consiliul și a urmărit doar reducerea acestuia la tăcere, pentru a nu exista nici un control de legalitate asupra abuzurilor și ilegalităților pe care le promovează. Din nefericire pentru el, nu a reușit acest lucru. Propunerea de dizolvare a fost înaintată instanței de contencios-administrativ, urmând ca justiția să se pronunțe în acest caz. De asemenea, organele judiciare ale statului au fost sesizate cu privire la **abuzurile** săvârșite de Tusac și compania. Vă asigurăm că vom continua să reprezentăm doar interesele locuitorilor orașului și nu vom permite nimănui să vă umilească și să ne transforme orașul într-un lagăr !

Cu respect, **consilierii locali**

Andrei Sorin

Anghel Ion

Condur Laura

Cucoranu Sorin

Foleanu Paul

Grigută Ioan

Iorga Vasile

Mincă Ion

Olan Vasile

Oleniuc Viorel



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MANGALIA

Sos. Constantei, nr.13, 905500 Mangalia, România, www.mangalia.ro
Telefon: 0241751011, 0241751030, 0241751060, 0241751411, 0241751499,
0241751905, 0756201258, 0756201259, 08008-62642542,
08008-MANGALIA, fax 0241755606, primarie@mangalia.ro



Stimați cetățeni ai Mangaliei,

La alegerile locale din iunie 2008 ați acordat votul dumneavoastră partidelor politice după cum v-a dictat conștiința de buni cetățeni ai municipiului Mangalia. Am respectat decizia dumneavoastră de a avea alături de mine, în cei patru ani de mandat, un Consiliu Local format din 5 membri PSD, 5 membri PD-L, 4-PNL, 2-PC, 2-FD și 1 PRM. Aleșii dumneavoastră aveau datoria de a sprijini instituția pe care o reprezintă în efortul de a duce la îndeplinire proiectele care vizează binele acestui oraș.

În schimb, obișnuiți să voteze după cum erau răsplătiți cu mici atenții și favoruri, ei au ales să sfideze interesele dumneavoastră prin neprezentarea la ședințele de Consiliu Local convocate lunar, în care urmau să se dezbate proiecte de importanță vitală pentru acest oraș:

❖ În urma discuțiilor purtate cu conducerea „Rominservices Therm” S.A. am reușit să negociez o a doua **reducere de preț la gigacalorie**. Deși obținută, reducerea nu poate fi aplicată pentru că unii consilieri nu au vrut să o voteze!

❖ **Construirea de locuințe ieftine pentru tineri întârzie!** Deși este un proiect extrem de important pentru tinerii din Mangalia, unii consilieri nu s-au oboșit să vină la ședințe să voteze documentația de avizare a construcției noului cartier pentru tineri, astfel încât realizarea lui în 18 luni, așa cum am promis, stă sub semnul întrebării.

❖ De asemenea, **construcția de parcuri pentru copii stagnează**, tot din cauza dezinteresului manifestat față de binele comunității de unii consilieri locali! Am reușit să amenajăm doar patru locuri de joacă în trei zone ale municipiului Mangalia, dar acestea nu reprezintă tot orașul! Toți copiii din oraș trebuie să beneficieze de locuri de joacă frumos aranjate!

❖ Încă două **Cluburi pentru pensionari** urmau a fi inaugurate în lunile acestea, dar acești consilieri le-au considerat inoportune, gândind probabil că părinții și bunicii noștri nu mai au nevoie de un alt loc unde să se întâlnească pentru a petrece alături de prieteni momente plăcute!

❖ „Callabis istorie la malul Mării Negre. Măsuri de conservare, restaurare și valorificare a patrimoniului istoric și cultural al Municipiului Mangalia” este un proiect al cărui obiectiv de investiții a fost din nou amânat, deși ar fi adus o sumă mare Mangaliei din fondurile europene nerambursabile pentru restaurarea, conservarea și punerea în valoare a obiectivelor istorice, arheologice și culturale din localitate, astfel încât să oferim turiștilor mai multe obiective de vizitat.

